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В А М Е Р И Ц І 
СЕНАТ У СТЕНИ КАЛ ІФОРНП ПРИЙНЯВ 28 голо-

сами проти 7 законопроект, який забороняє оголошувати 
в газетах, журналах, в радіо і телевізії цигарки та вза-
галі всі тютюнові вироби. Тепер той законопроект nepeft– 
шоз до нижчої палати стейтової легіслятурн. Завзяті за-
ходи. проти остаточного схвалення того закону роблять 
тютюновий промисл,і забезпечеяеві компанії, зате за тим 
законом заявляється Крайоне Товариство боротьби проти 
пастряха. 

УРЯД КАНАДИ РІШИВ скасувати окремий статус 
Для індіян. Скасують існуюче в Канаді окреме мініетер-
ство для індіанських copes, скасують резервати й облсг-
пгать індіянам включитися в хаяадійське життя на базі 
повноправних громадян.. Для ціві цілі канадійськнй уряд 
призначив 50 мільйонів дол. ви 5 років на позички ікдія-
нам, одо хочуть засновувати чи розбудувати свої торго-
вельш підігрисметва. У Канаді є зареестрованнх 237.000 
індіян. 

АМЕРИКАНЦІ МАСОВО ПЛЯНУЮТЬ виїздити цьо-
літа за кордон. Виаслідку — перед пашпортознми бюраки 
в кожноагу місті Америки стоять довгі черги. Газети тав-
рують надзвичайно повільний спосіб п олагоджуваяня 
справ службовккамн у пашпортовнх бюрах. ,,НИ Тайме" 
подав приклад, що 22-річяий студент Юрій Вожахівський 
стояв перед станицею, що видає пашпортя в Ню Иорку, 
у черзі довгій на 15 стіп — близьмо півтори години. Ке-
рівники пашпортовнх бюр скидають вину на Конгрес, що 
своїми бюджетовнмя ощадностямн надзвичайно поменшив 
службовий персонал. 

КОЛИШНЯ ЛІГА НАЦІЙ СТАЛА дуже непопуляр-
ною. Переконалися про це організатори урочистого аід-
святкуваяня 50-тиріччя заснування Ліги Націй у музею-
бібліотеці у Вашингтоні, що постав у колишньому домі 
президента Вудро Вільсона у Вашингтоні, наспразжньо-
го ініціатора й засновника Ліги Націй, дармащо амери-
канський Сенат здискигредитував у 1915 р. Вільсона й 
Америка до Ліги Націй не приступила. Ото ж організатори 
розіслали 400 запрошень до дипломатів і політиків. Тільки 
35 дали згоду прийти. Тому відкликано ціле те святку-
ваггая. 

АСТРОНАВТ ПОЛК. ДЖЕПМС ME Д И В П Т ВИРІК-
СЯ дальшої активної участи в майбутніх космічних летах 
та прийняв одно з керівних становищ в центрі космічних 
дослідів в Юстоні. Полк. Дивітт був хомандантом залоги 
космічного корабля „Алолло 9" в березні ц. р. Також кіль-
ка інших астронавтів стали на працю в названому амери-
канському центрі космічних летів з р і з н и м и функціями, 
або церейиИя до^різних приватних компаній. 

У НЮ ИОРКУ КАНДИДУВАТИМЕ на посадника та-
кож комуніст. 33-річний Раішл Сторей, колишній вчитель 
середньої школи, мурин, заявив, що він рішився кандиду-
вати на знак протесту, що кандидують самі ,,фашистн". 
Востаннє комуністичний кандидат на посадника Ню Иор-
ку в 1933 р. дістав 26.044 голоси. 

ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ МІСЯЦЯ Новий прем'єр Франції підкреслив 
приязнь з ЗСА і співпрацю з Европою 

Американські астронавти, які вже 16-го липня ц.р мали б 
вибратися в першу подорож на Місяць і осісти на тій плЯ' 
неті два дні пізніше, візьмуть зі собою і залишать на МІ-
ся ці показані на цій фотоз німці два наукові інструменти і 
сейсмометер (зліва) та ретро-рефлектор. ЦІ інструменти, 
збудовані корпорацією Бендікс, матимуть за завдання по-
редаватн на Землю Інформації про композицію поверхні 
Місяця та про взаємовідношення між Місяцем І Землею; 

Париж. — Новий фраяцу-
л,кнй прем'єр Жак Шабан-
Дельма виголосив в четвер 
26 червня ц. р. у французь-
кому парламенті півторнго-
дннну програмову промову, 
в якій і змістом та ще біль-
ше її тоном підкреслив иай-
більш доброзичливу закор-
донну політику Франції су-
протн Америки, Західньоі 
Квропи та Британії. Вів ви-
ловнвея з великим приз-

нанням про успіхи презн-
д?нта Ніксона в покращанні 
американсько - французької 
атмосфери та запевнив, що 
Франція „зберігатиме свою 
суверенність у дусі набли-
ження і вірности До Атлан-
тійського Союзу і нашої 

приязнн з З'єднаними Сгей-
тамн". Водночас Дельма за-
повів переведення neperoBO– 
рів з Британією щодо її прн-
ступлення' До Европейської 
Економічної Спільноти, щоб 
виаслідку такого приступ-
лення та західньо-европей-
ська організація не була по-
слаблена, а скріпилась 
Найперші коментатори звер-
тають увагу, що хоч нов: 
президент Жорж Помп іду і 
прем'єр Жак Шабая-Дельмг 
We відпекалися н і я к о г о 
п р ннципу „де - голлізму", 
проте їхні виступи 1 їхні за-
яви створюють ЦІЛКОМ ІН-
ший клімат та інший харак-
тер французької політики 
однаково назверх, як ycepe– 
дині. 

Громадський Комітет та оо. Василіяни . 
обговорювали будову церкви св. Юра -

в Ню Йорку і 

Німецькі соціал-демократи за визнання 
кордону на Одрі-Ніссі 

Берлін. — Посадник За-
хіднього Берліну Клявс 
Шюц, який вернувся з своєї 
подорожі до Польщі, куди 

ь У С В І Т І 
81-ЛГГНт ЧЮНГ КАИ-ШЕК ПРИЗНАЧИВ свого 

старшого сина, 59^річного генерала Чіянґ Чанґ-хуо на ві-
це - прем'єра. Прем'єром Вільного Китаю є С. К. Єн, але 
Чііянґ Чонг-куо виконував вже й дотепер, як військовий 
міністер. деякі поважніші місії: їздив, наприклад, від Віль-
ного Китаю з осідком на Тайвані (Формозі) з відвідинами 
до Південної Кореї і до Таі (Сіяму) та на похорон Д . Д. 
Айзенгнвера до Вашингтону. Чіянґ Кай-шек узагалі зре-
організував уряд Вільного Китаю. 

ПАПА ПІДТРИМАВ в минулу середу 25 червня своє 
давнє становище проти всіх штучних способів у nepetnxo– 
джуваиві народня; Він заявив у промові до паломників 
на генеральній аздісяції, що опозиція проти його, Пали, 
становища, виявленого в енцикліці „Про людське жит-
тя" з-перед 11-ох місяців, фальшиво інтерпретує різні ре-
комендації Другого Ватиканського Собору, як „заохоту 
до легкого життя". Але — казав Папа — ,жоли існує Бо-
жий трудний закон, то як можна зробити його легким?". 

S00 ОСге ЗАЙНЯТІ в державних Комісіях Західньої 
Німеччина. Франції і Голляндії, які досліджують причини 
затру-ляя води в Ранні, виаслідку чого вигинули букваль-
яо мільйони риб. В одній тільки німецькій провінції Пів-
нічяа Надрайнія - Вестфалія обраховують заподіяну шко-
ду на пів мільйона долярів. ' 

В ІТАЛП ЗАСТРАЙКУВАЛИ 4.500 службовиків му-
зеїв, галерій і різних старовинних пам'яток, що с атракцією 
для закордонних туристів. Виаслідку не тільки всі ті музеї, 
закриті для відвідувачів, втратили прибуток від туристів, 
але й потерпів сам туристичний рух, бо їхати до Італії 
fl не мати там можлнвостя піти до ніякого музею, до ру-
ін Помпеїв чи будь-котрої з-посеред тисяч археологічних 
пам'яток — немає ніякого сенсу. 

БРИТШСЬКИИ СПОРТОВИИ СВІТ УРАДУВАНИЙ 
новим чемпіонатом, що його встановив 33-річннй учитель 
Брус Таллог, який впродовж 64-ох днів, 21 годин і 50 
хвилин зумів перебігти пішком від Лос Анджелесу до 
Ню йорку, переборовши 2.876 миль. Прибігши в минулу 
середу в полуднє до остаточної мети — будинку міської 
ради в Ню Норку — переможець дістав „золотий ключ" до 
Хііста Н^Иорку, а фригійський генеральний консул ь, сер 
Антоні Равз. висловив свою радість, тдо завдяки такій 
споігговін події можна на мить призабути про брнтійські 
хронічні економічна турботи. Останній рекордовий бі г вцо-
перек Америки почерез її гори, ргкн й пустині походив З 
1964 року і 'був -переведений в 73-ох днях. Тодішнім чем-
п іоном був Дон Шепард, південний африканець. 

КІЛЬКА ТИСЯЧ ОСШ ЗГИНУЛО вже в афрккансь-
кій країні Чад, яка дістала від Франції самостійність в 1960 
році, але не встигла зліквідувати існуючу від сторіч во-
рожнечу між автохтонними муринамн й арабами. Ватаги 
погано озброєних, але відважних і жорстоких арабів, на-
скакують на мирне чорне населення Чаду з арабських 
держав Лібії і Судану. Чад мас 480.750 кв. миль території 
і З.ЗОО.ООО населення. Від початку існування тієї держави, 
де нема добрих доріг і культура та цивілізація стоять ще 
на дуже низькому рівні, диктаторським президентом є 
Франсуа Томбальбай. Франція мас біля столиці краю, 
Форту Лямі, свою летунську базу з кругло тгівторатясяч-
янм гарнізонам, який помагає урядові тісї країни боротися 
проти бандитських партизанів. 

Уряд пропонує зміну закону щодо 
голосування 

Вашингтон. - Уряд пре-
зидента Ніксона проголосив 
26-го червня свій плян що-
до перевірки чзмія і законів 
відносно голосування. Уря-
довий законопроект у цій 
справі передав головний 
прокуратор Джан Н. Мічел 
юридичній підкомісії Пала-
ги Репрезентантів. Головна 
зміна в пропонованому за-
коні відноситься до федера-
льного нагляду над збері-
ганням прав щодо голосу-
вання в південних стейтах. 
Досі було так, що кожна 
місцева чи стейтова система 
голосування повинна бути 

ратором або федеральнії^ 
судом у Вашингтоні. Тепе) 
згідно з запропоноваяим нс-
вим законом, нагляд над у-
сіми цими місцевими і СТ0ІІ 
товими виборчими законам) і 
мав би Департамент Справе-
дливостн і на його пропози-
цію справу вирішували б 
суди там, де виборчі права 
порушено. Новий законо-
проект передбачає цілий 
ряд інших змін, включно із 
скасуванням клявзулі про 
„грамотність", яка була го-
ловним засобом порушувоя-
ня виборчих прав муринів у 
південних стейтах та яка ще 
існує в 13 інших стейтах. 

затверджена головним про- включно з Ню Иорком 

Америка приготоляється до переговорів 
з СССР у справі зброення 

Вашингтон. — Уряд З'сд-
наних Стейтів Америки по-
чав конкретну підготову до 
переговорів зі Совстським 
Союзом у справі обмеження 
і контролі зброєяь. До цієї 
підготови належить у першу 
чергу найменування відпо-
відних осіб для складу деле-
ґації, що вестиме перегово-
ри, та інформування евро-
пейськнх союзників Амери-
ки про американські пляня. 
До складу делегації були 
найменовані: заступник аси-
стента Державного секрета-
ря для політично-вінськових 

справ Філіп Фарлі, колишній 
заступник секретаря оборо-
ни Пол Ьїіце, попередній сек-
ретар авіяції д-р Геролд 
Бровн та ген. Роял Аллісон, 
військовий спеціяліст у enpa– 
вах зброення. Інформації і 
консультації союзників поч-
нуться вже в наступному 
тижні в головній кватирі 
НАТО в Брюсселі. Початок 
переговорів зі Совстамн ле-
редбачувано на кінець лип-
ня, але" тепер уважають, що 
ці переговори не зможуть 
початись швидше, як в cepn– 
ні. 

В Аргентині спалено американські 
департаментальні крамниці 

Буснос Айрес. У четвер, 
26-го червня, в Аргентині 
підложено запальні бомби у 
дев'ятьох великих департа-
ментальних крамницях, шо 
z власністю американської 
фірми, контрольованої ро-
дігаою Рокефеллерів. Сім із 
підпалених крамниць згорі-
ли. Бомби вибухли майже 
рівночасно в усіх крамян-
цях ранком і були правдо-
подібно підложені поперед-
нього дня перед їх закрит-
тям о год. 7-ій вечора. Піт-
палені крамниці є частиною 
такого ..крамничного лан-
цюга", що називається Міні-
макс та с під контро лею Ро-
кефеллерів Аргентинський 
генеральний управитель тих 
крамниць. Альберто Квін-
тас, вияснив, що „ліві еле-
менти" погрожували таким 
підпалом перед ?.апов?дже-
нимн на найближчу неділю 
офіціальними відвідинами 
губернатора Нелсона Роке-
феллера, репрезентанта пре-
зкдейта Ніксона, в столиці 

Аргентини. Проблемою бу-
ло тільки, коли і як ця ПО-
гроза буде виконана. 

10 000 ОСІБ ВЗЯЛИ 
УЧАСТЬ У ЗЕЛЕПОСВЯТ-

ННХ ПОМИНКАХ 
Вінніпег Кругло 10 000 

українців взяли участь у нс-
ділю 8 червня у Зеленосвят-
них Поминках на цвинтарі 
Вч:іх Святих Соборну Пан'а-
ХЯДу за поляглнх )країнсь-
ких тюяків відправив о. МІТ-
рат д-р Василь Кушнір у со-
служенні багатьох духовних 
отців, проповідь виголосив о. 
Семен Іжик. 

їздив на запрошення від По-
нанського Ярмарку, nporo– 
лосив у гамбургському тиж-
невнку "Die Zeit" статтю з 
зиразною рекомендацією вн-
зиатн негайно західній кор-
дон Польщі на теперішній 
лінії Одри-Нісси. Шюц відві-
дав у Польщі колишній стра 

го чекати з визнанням поль-
ських Кордонів до конферен-
ції, яка невідомо чн і коли 
відбудеться, а треба негайно 
визнати Кордон на Одрі-Ніс-
сі, ЯУ. „реальність". Польсь-
киЙ нарід, мовляв, потребує 
почуття безпеки, що тепе-
рішньої польської дійсности 
ніхто не хоче насильно змі-
нювати. Газети керівної за-
хідньо-німецької партії хрис-
тіянських демократів закн 
дають Шюцові „угодівство" 

хітливий нацистський кацет супроти комуністів і нельо 
в Освєнціиі і мав довгу poj -
мову у Варшаві з польським 
міністром закордонних справ 
Стефаном Єндрнховским. 
Він пішов дальше у своїх 
твердженнях, аніж навіть 
його однопартійний міністер 
закордонних справ Західньоі 
Німеччини, Віллі Брандт, я-

яльність супроти коаліцій' 
bv;ro, існуючого в ЗахідніГ: 
Німеччині, уряду. Мовляв: 
соціал-демократи формулу-
ють свою окрему закордон 
ну політику, хоча їх пред-
ставник с спільним міністром 
закордонних справ. У Захід-
ній Німеччині перебувают 

кий заявив був, що Західня, близько 10 мільйонів висе 
Німеччина „шануватиме" те-1 ленців із східніх земель Ні-
перішні польські кордони до' меччипн, що їх Польща зай-
часу мирової конференції, я-,няла як „земе одзискане" і 
ка остаточно вирішить їх. ті німці найбільш непримир-
111 іоц твердить, що нема чо-'ливі. 

Моше Даян передбачає нову війну 
арабів проти Ізраїлю 

Єрусалим. — Ізраїльський 
міністер військових справ, 
трикратний переможець у 
війнах проти арабів, заявив 
у промові, яку виголосив до 
представників кооператив-
яих осель, що арабський світ 
приспішекнм темпом приго-
товляється до війни проти 
Ізраїлю. Він вказав на такі 
три головні познаки, що 
свідчать про вибух недале-
кої нової арабсько-ізраїльсь-
кої війни: (1) збройна сила 
арабських держав тепер вже 
цілком відбудована і в араб-
ськнх масах скріплена віра в 
перемогу, (2) в арабських 
країнах зросли впливи полі-
тично екстремних і найбільш 
непримирливих саботажно-
терористичних організацій, і 

(3) власне тому, що Амерн-
ка поручас тільки малі те-
риторіяльні поступки cynpo– 
ти Ізраїлю, Єгипет, Сирія і 
Йорданія не хочуть призна-
ти ніякої коректури кордо-
нів, потрібної для безпеки 
Ізраїлю. Моше Даян ствер-
див, що вздовж Суезького 
каналу, як також на кордо-
нах Сирії і Йорданії зросла 
бойова активність та що, зо-
крема, Сирія зосередила те-
пер вдвоє стільки війська у 
прикордонній смузі, скільки 
мала Його напередодні війни 
у червні 1967 року 
Даян заявив 
пруження далі зростатиме 
то він зажадає від уряду по 

Проект нової церкви св. Юра' в Ню Иорку, що його залро-
понував архітект Інж. А Осадца. 

. Ню Иорк (Я. П.). - Дня дань і компетенцій Громадсь-
18-го червня 1969 p., ь при- кого Будівельного Комітету, 
міщеннлх парохії св. Юра а' Однозгідно стверджено, ЩО 
Ню Иорку, відбулося перше Комітет репрезеитус всю 
засідання Громадського Ко-1 світську громаду свято - юр^ 
мітету для будови НОВОЇ цер- ської парохії, що його Sarf– 
кви парохії св. Юра на Ман- дакиям є пляяування їв. пе^ 
гетгсиі. Як відомо з ранішо-
го повідомлення в „Свободі", 
цей Комітет обрала широка 
громадська нарада, яка від-
Зулася 25-го травня ц. p., ft 
ака схвалила прнсупити до 
Зслпосередіих заходів для 
будови нової церкви. Гово-
рнмо про „нову" церкву, а на 
ділі йде про будову першої 
деркай свято . юрської na– 
рохії, бо дотепер ця парохія 
не мала собою вибудованої 
церкви. Тому й теперішня 
церква не репрезентує ні ук-
раїнського церковного сти-
ію, ні праці рук українських 
-рхітектів. 

Нарадою пре водив адв. Ро-
мая Гуглевич, голова Комі-
е іу; секретарював мгр Іван 
Зазарко, секретар того Комі-
егу, а з'ясовував важливі 

5удівельні проблеми голов-
.тй промотор нової будови, 
трвголітній парох св. Юра, 
х під цю пору ігумен МІСЦЄ-
юго василіянського мояас-
гиря, о. д-р Юліяк Катрій. 
Приявним був та брав 

редекня будови церкви, а И-
соблквим завданням є збір-
ка фондів на будову. Комітет 
разом з о. парохом та Чк-
нсм оо. Васкліян займати-
меться всіми будівельними 
справами й нестиме мораль-
ну відповідальність за всі 
стадії збірки фондів та будо-
ви церкви. Його контрольна 
комісія переварюватиме фі; 
нансн фонду будови та скла-
датиме публічні звідомлення 
зі своїх перевірок. Коротко, 
Ксмітет та Отці з парохії се, 
Юра стають до відповідаль-
но; іпраці будови. репрезанш-
тивної' церкви в найбільшо^ 
му скупчешпо українців у 
вільному світі, з постановок^ 
якяайтісн ішої співпраці та 
якнайінтиясиввішої п р а ц( 
для швидкого завершення 
великого діла. Встановлено;,' 
що кошт будови церкви та 
церковної залі а будинками' 
для Отців та для Сестер Яа-
рохії, коштуватиме від двох 
до двох з половиною мільйон 
ніг. долярів, що наявно гово-

участь в о б г о в орюваняі І рить про величину завдані 
-прят) будови церкви також j ня. в 
о. д-р Володимир Ковалик. О. Ігумен Катрій пригедав' 

Між н а й в ажливішими' приязним, що на громадсь-
правами на порядку нарад кій нараді парохії одобрено, 

було в першу чергу обгово- проект будови архітекта імже 
рення і истаневлення зав-1 (Закінчення на crop. 3-ій) . 

Стейтова Округа УНСоюзу стейту 
Коннектикат відбула Організаційні наради 

У Гартфорді 8-го червня в мадському так і релаЧйиому 
УНДомі відбулись організа- в;дгинку життя. Доповідач? 

ційяі наради стейтової окру-1 широко інформував присут,' 
ги УНСоюзу, стейту Коннек- .них про найважливіші yxaa– 

ли, винесені на останньому, 
засіданні Гловного Уряду У-
НС, як рекомендації створеи-
ня півмілійоновоі Культурної 
Фундації, Інституту англог, 
мовної енциклопедії та приз-
нпиня дотацій в сумі понад 
13:000 дол. для суспільно -

пікат. Наради відкрив і ни-
ми провадив голова округи 
проф. Іван Телюк. секрета-

МошеІР , о в ; ш Василь Ґіна. секретар 
ти і )ли на- '370 Відділу УНС. Відкрива-

ючи збори, голева округи 
поінформував присутних про 

кликання військових резерв! перебіг праці в окрузі в ми-
задля приготувань до воен- яулому, а відтак представив.громадських - молодечих ор-
ипт тгґ,ппо-пч програму нарад. а саме юві- гаиізації. церковнюс деномі-

лейне відзначення 75-річчя 
УНСоюзу. о р г а нізаційні 

(справи та ювілейну кампані-
ю в приєднуванні нових члс-

1 нів. Програму присутні прий-
нялн одноголосно і присту 

ної готовости. 

Комуністи відкидають всі мирові 
пропозиції ЗСА й Південного В'єтнаму 

Париж. - В четвер 26-го імуністичні ватажки заявили 1 П Н л И д о обговорення ювілей 
знову, що не може бути мо- и и х с В я т к у в а Н ь . По обшир-

готуються до з'їзду 
СЕСТРИЦТВ УІЩЕРКВИ 

Баїжд Брук, Н. Дж. -
Журнал ..Українське Право-
славне Слово" з лнпня-cepn– 
ня повідоіїгаі. що на 27 ве-
рсенп 1969. заплянотжво 4-
ий З”Гзд Ссстрнцтп Україна 
ської Православної Церквй,-
у суботу, в день Чесного 
Хреста, З'їзд відбудеться в 
Бавнд Бруку. 

червня ц. р. відбулося 23-тс 
з черги пленарне засідання 
Паризької конференції про 
В'єтнам, на якому предстяв-
никн Північного В'єтнаму й 
В'стконґу знову відкинули 
Всі останні миролюбні про-
познції президента Ніксона 
й п і вденно - в'єтнамського 
Президенте Нгусна Ван Tic 
і повторили свої попередні 
вимоги, які рівняються ка-
пітуляції Америки. Прсд-
стввчяця В'.тгкоягу, яка тс-
пер вцетупас, як ,.міністер 
закордоннїіх справ" нового 
підпільного комуністичного 
урллу і полк. Ха Вай Льо від 
Північного В'єтнаму заки-
ИуЛН ПрСЗНДеНТОВІ НІКСОЯО-
ві, що заповіджене ним від-
кликувакня американських 
військ їз В'єтнаму п залеж-
Во('Ті п”'Л сили півДе!то-в'пт-
ням'-ького війська і поступу 
Паризької конференції, це 
насправді з а м а с кований 
плян ведення В'єтнамської 
війнн'у'оезконеч”тсть. Ті ко-

ви про „обопільне" відклн 
кування військ Америки й 
Північного В'єтнаму та що 
ділові розмови не розпіч-

ніп дискусії на пропозицію 
секр. 277 відділу директора 
Єпстахія Гомотюка одного-
лосно ухвалено відзначити 

нуться швидше, поки T-'ne– І святочним бенкетом так важ-
рішній „лакейський" уряд у J л ц в у . р і ч н и ц ю Батька Сою-
Південному В'єтнамі не бу-. з у . Бенкет повинен відбутись 
де заступлений „дійсним м и - L УНДОМІ в Гартфорді п не-
ровим урядом". Голові -f:– ділю 14 вересня заходом всіх 
легації ЗСЛ Генрі Кебот 1 Відділів, приналежних до 
ЛаДЖ с т в е р д н и . ТЦп МІЖ ЗТО-1 о к р у г и . 8 ДЛЯ з а в е р ш е н н я ТО-
лошешгмн комуністи”ннми І і о лляну вибрано бенксто-
та американськими і ЯІвдея-ІвКй ч^чітет :І 9 осіб, яким 
но-в'стнамськими діловими .очолив nporji. Імн Телюк. 
точками можливого порозу-1го;к з,-' округи. 
міння б багато схожостн. По вичерпних обговорек-
але комуністи на це навіть (ня.ч ювілейних святкувань, 
не відповіли. Голова півден-і приступлено до обговорення 
но - в'єтнамської делегації і організаційних справ, які 
Фам Данґ Лям ствердив, щоізреферував присутній на :ібо-

, р^х головний раДНИЙ і обла-
f-чнй організатор Степан Гав" 
ршп, Спершу він подав Ін-
формацЛ про загальний стан 
УНСоюзу. сказав на фактах, 
яку важливу ролю спевгняв 
Союз в минулому і сповняє 
зараз як на суспільно - гро-

всі комуністичні фрази про 
мир маскують тактику, яка 
рахуг. на перевтому й утря-
ту терпелнвгк:ти в Америці 
й Південному В'єтнамі, щоб 
тоді легше дістати від них 
згоду на комуністичні не-
прймнрлнві вимоги. 

націй. Він підкреслив, що всі 
ці ухвали і рекомендації с 
доказом того, як Союз дбас 
про своїх членів, про украІН; 
ську громаду в Америці і 
Канаді. Перейшовши до діг 
ляики органі:іаційиої. в якій 
порушив успіхи і неуспіхи 
округи, висловив подяку і 
признання найкращим сек-
рет.-фям. які збагатилв окру-
гу на 112 членів, а саме ; 
гекр. 277 кідд директор Го-і 
КОТЮк, ескр. 59 від,Ч Гальке-
вич, секр. 114 пілд. проф. 
Телюк, секр. 54 відд. Доб-
чанський, секр 387 відд. 0 -
лійннк і секр. 350 відд. Фінів, 
Обговорюючи ювілейну камя 
панію, доповідач подап бага-
то практичних порад, до my-– 
кати новіос членів і який тог. 
вар їм продавати. Тут вів 
звернув увагу присутніх на 
дивіденду, яка цього року 9. 
на 75^ вища від попередних 
років, і тому вона повинна 
бути рушійною силою при 
організуванні нових членів.. 
Ня закінчення доповідач 
пригадав присутнім, що це, 
с рік пс-ре;гконвенційнии, І 
тому всі. хто бажає бути у-. 
часниками 27-ї Конвенції У-
НСоюзу, повинні віддаиокк 

(Закінчення нй otop S-hT) 
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Суюгвське спільне свячене 
Осередок СУМА tei. ГЧ?гь-

;мана Богдана Хмельннцько 
,то в Клівленді, при співуча-
'сті Кружка Матерів та Бать-
хізсккого Комітету joHocyaBB– 
ськоі молоді, в неділю 27 кві-

^тня 1W9 р. в Домі СУМА 
! влаштував Спільне Свячене 
;-дойі свого членства Ю. СУ-
'МА „Корсунь" ч. З, родичів 
'та прихильників суківсьиоі 
Імолоді. 

Зібрання привітав голова 
Петро Ранца і по-
Мвколу Павлишн-

поблагословнтк просфору 
святочні дари, які приго-

Ьовнли паві з Кружка Мате-
Jna. При співі Христос Boc– 
крес о. Павлкшия ходив по-
',при столи і святив Божі 
Істрави та українським тради-
^гЙЬгнм звичаєм всіх присут-
чтх кропив свяченою водою. 
)Потім о. Павлишин звав пре-
лрасне слово до присутніх, 
.головно до тих, які родились 
ие в Україні: говорив про 
українську традицію та зви-
-чші, описував наш Рідний 
Кран, яро українські Вели-

і' Праця 
MALE 

LOOSE LEAF 
BOOKBINDERS 

Experienced Men Wanted. Air-
conditioned. Steady work. Benc– 
fita. Good opportunity for right 

men. 
AL 5-1552, Aak for CHAS 

Ш І И Ц И И Ш П Л І К 
МЕХАНІК або J 
МАШИНІСТ 

Праця ігри металю. при ав-в томат. І гпв-автомат. мадая-
керО. Blue Cross, Blue 
Shield, Major Medical і жнт-м 

і теве забезпечення поаніс- -
І тю платить Компанія. Пен- Ц 
сіяння фонд, багато овер. м 

ч таймів і рао в році бонусм 

Air-cond, фабрика 
ватту Мїг. Co. 

1016 Jersey Avenue 
New Brunswick, N..T. 

.^JftU (?01) 545-2434 
lttXXXXXXXXXlXXXtlTXJa 

кодні госні, гагглки, вогні та 
стріляння з моздзірів коло 
Церков, як радісно і весело 
колись було для української 
молоді під час Великоднях 
Свят на нашій Рідній Землі. 
Тепер наш український на-
рід в кайданах, в тюрмі і на 
засланні, бо тепер на Укра-
їні панус антихрист, о. Пав-
лишнн особисто подякував 
сумівській клівлендській MO-
лоді. що яа його заклик під 
час Сумівської Ялинки зіб-
рала суму в 180.00 дол., і 
прочитав листа від Архиспи-
скопа Гавриїла Букатка з 
Югославії за дар в пожерт-
вах. Кир Гавриїл Бухатко 
прислав образок Ісуса Хри-
ста для Осередку СУМА в 
Клівленді і поблагословив 
сумівську молод), і всіх жерт-
воданців. о. Павлишин про-
сив по змозі знов провести 
збірку для виховання укра-
їнських молодих священиків 
у Югославії. Збіркою зай-
нявся член ГУ СУМА Грнго-
рій Головка, було зібрано 
98.00 дол. 

Голова Осередку СУМА 
П. Райца побажав присутнім 
смачного. Наша українська 
спільнота по всіх закутинах 
вільного світу не . забуває 
своєї традиції та з найбіль-
ШОЮ ПОСЗЯТОЮ ВИХОВуС CBO-
їх дітей в українському хри-
стиянсьхому і національному 
ДУСІ. 

У мистецькій програмі ви-
ступилн 13 осіб з Ю. СУМА: 
прали на гітарах і мандолі-
ках, співали Воскресні пісні 
під кегЛвниптвом Василя Ко-
стрика. Юних виконавців 
присутні нагороджували оп-
лесками. Ірина Мудрак з 
Роя „Фіялкк" дуже добре ВИ-
коиала вірш „ С л у х айте. 
Друзі" Марійки Підгірянки. 
Молодші і старші юначки з 
Роя „Фіялкн", що ним керус 
Виховннця 1-го ступеня сту-
дентка Клівленд Стейт J-HI– 
верситету, дружинниця Оля 
Головка, і Рій ,,Лілії", що 
ним керус , Вихованця 1-го 
ступеня студентка Кейс Bec– 
терен Резирв університету, 
дружинниця Мирослава Му-
драк (гагілки навчила Ми-
рослава Мудрак) виконали 
гагілки й пісні. Юнацтво ви-
конало дуже гарно, а най-
більше зробило миле вра-
жевяя на лрисутних, і як ю-
начки виступали з квітами в 
руках і з ними виводили га-
гілкн. 

Програмою керував Бу-
лавнкй Ю. СУМА „Корсунь" 
Ч. З в Клівленді, студент 
Джан Керол університету. 
Вихсвник 1-го ступення дру-
жнннігк Ігор Цшікевнч. 

Після офіцгйньї і мистець-
кої частини відбулась заба-
ва з танцями, при оркестрі 
П. Гупаловського. Молодь і 
родичі забавлялись до піз-
нього вечора. 

За гарну підготову Сутяів-
ського Свяченого дорогим 
пяням І Кружка Матерів су-
мівської молоді напразду на-
лежиться висловити щиру 
подяку — за йсній труд і ви-
розі-міння Та допомогу в 
плеканні і розвитку сумів-
ської діяльиості в Клівленді. 

^ Праця 4 
1 1 MALE A F E M A L E Ц 

АСИСТЕНТ 
ДОМДЩЛУ 

МОДЕЛЮБАННЯ 
Досвідчений у роблеині зрал-
ків (pattern). Поб:іжані рско-

меядації. 

КРАВЕЦЬ 
ДО РОБЯЕННЯ 

ЗРАЗКІВ 
Досвід при жакетах. По6ажл-

ш рекомендації. 

П О М І Ч Н И К И 
у ВІДДІЛІ ЗРАЗКІВ 

Тільки досвідчені. Вимагані 
рекомендації 

Передова фірма спортовогг 
одягу. Заохочуючі, причині 

знамениті умовиііи праці. 
Тел. МІМІ DeOer, Ext. SB 

E V A N - Р І С О Л ” Е 
(212) 564-7875 

in New York 

(201) 869-9200 
in New Jerwev 

Хлопчик з Бережанщими три дні 
блукав у лісі 

EXPERIENCED PRESSER 
Wanted. Male or Female. 

Steady Job. Good pay. Nice 
working CbftdtttoftB. 

Continental Cleaners 
144 — 18 — Northern Blvd. 

flushing:, НГ.Ж, 5o9-S933 

Бережанська місцева ra– 
зета 'під наг. „Нове життя" 
повідомила в травні про при 
году, що сталася з Андрій-
ком Зайцем, якому три з по-
ловнною роки і який при!-
хав з батьками відвідати ро-
дину лісника на тернопіль-
щині. Хлопчик відбився від 
своїх і заблукав у лісі. Його 
розшукували жителі села 
Лушпанн та ін. сіл, шкіль-
ні старші діти й ін. Аж тре-
гього дня надвечір один чо-
ловік помітив біля лісової 
дороги край калюжі дитячі 
сліди: одна ніжка боса, дру-
га взута. Сліди повели й до ' лише одна". 

загубленої дитини: Андрій 
ко стояв з п^'печком прнв'я 

.Ілих квітів. „Що ти тут ро-
биш? — запитав рятівник 
— Шукаю татка, - спокій-
но відповів хлопчик. Дві Д0-
би 3,5-річний Андрійко За 
яць блукав лісом. Там і 
спав, як надходила ніч. З'їь 
два яблука, що були у ньо-
го в кишені. Хлопчак вия 
вився на диво міцного здо-
ров'я. Незабаром хлопчик 
знов пішов у дитсадок. Коли 
в Андрійка запитують, як 
йому сподобалось у лісі, вів 
відповідає: — Гарно, так 
багато ялинок, а в садочку 

Непорозуміння в справі англійської мови 
„переслідунаннямм" ? Н а-Українська Студентська 

Громада Ню Иорку ви-
дає від редакцією Анізії Са-
вицької, Ярка Копгіва і Cep– 
гія Дяченка двомовний ці-
кавий бюлетень. Цікавий він 
перше за все THW, ЩО ВІД-
важно, на причуд спокійно, 
як теж і куль-п^но розгля-
Дае багато актуальних, дис-
кусійних, а то й контровер-
зійних проблем українсько-
го громадського життя в 
Шви. Америці, — В остан-
ньому числі ч. З, з травня 
1069 p. с три статті „В. Чор-
новіл, як приклад людської 
чесносте" Я. Кош'гаа, „Чи 
репресії англійської мови по-
магають захованню україн-
ської громади" Юрія Сави-
цького й „Молодечі органі-
зації й ми" Дарки Чайків-
ської — перші дві написані, 
в англійській мові. До ре-
чі — друга була вже в ая-
гломовній „Свободі", про що 
й с замітка. 

Хоч всі три наведені стат-
ті посередньо заторкують 
питання, які розглядають 
саме під цю пору Комісії 
Пластового Конгресу Друто-
го, то ми хотіли б коротко 
переднєкутуватн один уступ 
з дуже контроверзійної стат-
ті Я. Кошіва. В ній наводить 
він наголовок передовиці в 
,,Пл. Ватрі" з лютого ц. р-
„Хто не знас української 
мови в слові й письмі — не 
може бути пластуном" -
і називає його „погрозою 
поодиноким особам викинен-
ням з організації" за непов-
не знання української мови. 
А дальше питається ,.Як ми, 
студенти, повині реапуаати 
на такі застрашування?" 

Лишаємо на боці дальші, 
надто претензійні може, не-
правильяі порівнаяня на-
ших студентів тут — з В. 
Чорново лом там. Хочемо ті-
льки обговорити те, що від-
носиться до Пласту. 

Дітиасмо, що тут є поваж-
не непорозуміння. Бо при-
міром — кому прийдо на 
гадку назвати високі вимо-
ги принятгя гарвардським 
чи ейльськнм JTriBepCHTeTU– 
MS ,,застрашу,иашгям" чи 

певно ніхому. 
Пласт зовсім не відсуд-

жус від украшетва тих, які 
не можуть чи є за вигідні 
вивчити та постійно ллека-
ти українську мову та ста-
ти білінгвістом двомовником 
(До речі - Фед. уряд Аме-
рнкн дає окремі допомоги 
двомовних школам.) Але ?, 
другого боку, — Пласт пос-
тавив перед собою найважчі 
в дану пору завдання по-
трібиі укратській справі, а 
саме: „Ми хочемо затрима-
ти етнічну ідентичність ук-
раїнської спільноти" (Реко-
мендадія 4 . 1 Пл. Конгресу 
Другого, схвалена на КУПО 
в ОлбанІ 1-го січня 19в7 p–) 
Пласт, ото ж, поширяв свос 
дотеперішнє завдання допо-
магати визволенню України 
на первісний, з часів осно-
вання, тяжчий клич „Боро-
тьбн за Збереження У країн-
ської Душі" („Пл. Шлях 4 

ч.27137в7, ст.2). І от, щобв 
могти справитися з новопря-
йнятими завданнями -
Пласт рішив поволі підносів 
ти вимоги до виконавців на 
мічених завдань, - пластуаіЕ, 
Вони мусять бути приміром 
якщо хотять помагати ук 
раїнській молоді стати ду 
хово багатшими, вивчвті 
дві культури, замість одної 
місцевої, та постійно плека 
ти й нащадкам передаваті 
культуру походження, култй 
туру предків, якоі бев ssae– 
ня мови не можна dcoHj^a– 
ти. От і тому і с вимоіі, ДО 
недавна зрештою саміх8ро-
зуміла, знати бездогадяяо у-
краї)вську мову. Ватькї за^ 
писуючн дітей до Пласту 
,.підписують'' вже тепер за?-
яву, що будуть вчити: дітей 
української мови (так дбай-
лнво, як прим, вивчають їх 
музики чи танків). 

Пластуни не звикли йтл 
по лінії найменшого опору 
й виправді”ватн свої поми.ь 
кп чи недотягненяя „ідейнк-
ми заложеянями". Пластуни 
вибирають тяжчі, але й нра-
щі вислідом, дороги. 

Атанас М. Мілянич, 
реф. njkcu КПС в ЗСА 

Срібний Ювілей М. і К. Піганів, 
Гартфорд, Конн. 

ДОПОМОЖІТЬ ПЛАСҐОВІ! 
Головна Пластова Булава 

звернулася із закликом до 
пластових сеніорів і сеніо-
рок, зміст якого передаємо 
нижче: 

Допоможіть Пластові в 
літній програмі пластової 
дії! Бо по суті — сеніорат 
для Пласту! Це найперша 
ціль його існування, як ок-
ремої організованої вікової 
групи в Пласті. З нами вже 
літо 1969 p., з програмою 
літніх таборів, курсів. Для 
успішного їх переведення 
(не числово-статичного чи 
фінансового) та справді ви-
ховного ефекту, треба дале-
ко більше чим забезпечення 
тих пластових дій провода-
мн, програмами та засобами. 
Пласт в діяспорі не мас по-
трібного для успіху ного 
програми виховання серсдо-
вища, що його мають скав-
тінґн других державних на-
родів. як мав його Пласт на 
Рідних Землях. Якщо иазн-
васмо себе виховною oprawi– 
зацісю, слід тоді коясеквент-
но доконче внелімінувати 
все те, що демобілізує та де-
моралізус так молодь, як і 
дорослих членів Пласту. 

За словами Сірого Лева 
під час Сенюрського З'їзду в 
Воффало 1961 p., відпові-
дальність за Пласт в цілому 
лежить і лежатиме на сені-
Ьраті. незалежно, лк написаа 
ні правильники, лк уложслі 
резо.ттоції. 

Тому звертамося до Вас, 
Подруги та Друзі, із заклн-
ісом: гпх, що зараз у npcrao– 

дах і в якійнебудь формі ак-
тивні в Пласті, і тих т. за. 
„неактивних" — допомогти, 
кожна і кожний по своіїі 
спроможності, знанні і доо 
віді, чимось і в чомусь, а 
найперше в час цьогорічної 
літньої програми пластової 
дії. Допоможіть проводая 
таборів чи то у переведенні 
окремих ділянок, аспектів 
чи точок програми, підготов-
ці матеріалів та засобів, до-
гляді безпеки, ладу, nporpa– 
мя та улаштувань, продемон. 
струйте Ваше зацікавленвя 
молоддю та врешті будьте 
добірними глядачами у „те-
атрі" пластової дії пластової 
молоді! 

Виступаючи в пластових 
одностроях, пам'ятаймо, т б 
ми дорослі пластункн-плас-
туни, і наша поведінка, пла-
стова тюстава, добре діло, 
дружба — звертають на нас 
увагу молоді. 

Віримо, що проводи плаг. 
тових імпрез та пластові 
проводи в загальному зрозу^. 
міють та доцінять тих з Вас, 
що захочуть помогти тепер 
чи в мнїібутньому. 

Просимо Вас, пластові про-
води, податч чей заклик ло 
відому усіх сеніорів якнал-
cKopfme. 

Заклжк Підписали: 
Пл. сон. І ванна Ганкс-
виМ, ГБПлйсіунок; пл. 
вен. Теодойій ТСруМа, Го-
лова УПС та пл. сен. 
jT. ,РНкбйСький, ГКІЇлас 
туїОв. і 

У неділю 27 квітня по Слу-
жбі Божій приятелі aanpocH– 
ли п-во Михайла і Катерину 
Піґаюв „вступити по дорозі" 
до УНДаму. І тут стрінула їх 
мила несподіванка: в npoc– 
торїй залі, заставленій сто-
лами, з квітами, з накриттям 
до ювілейного обіду вони ПО-
бачили коло пигторасотні їх 
приятелів і знайомих, a no– 
перед у всіх їх доньок Анну і 
Марію, сина Богдана, ще й 
старшого сина Стефана, я-
кий несподівано з'явився з 
далекого Акрояу, Огайо, де 
студіює. 

Днр. Р. Романишин май-
стер цієї родинно - промад-
ської Зустрічі, привітав юві-
лятів від імені присутніх та 
бажав їм многих літ та ія-
шнх Божих благодатей. Юві-
ляти імають пошану і снмла-
тії Гартфордської громади 

зовсім заслужено. Вони ніко-
ли Ие відмовляють своїх по-
жертв на церковні. націо-
нальні і громадські цілі. П. 
Михайло кілька років вико-
нував обов'язки організацій-
ного референта УІНДому, де 
разом з Дружиною вклав ба-
гато свого часу і праці. їхні 
діти виховуються в націо-
нальному. дусі, студіюють, 
належать до УН Союзу. 

Ювіляти, зворушені cep– 
дечніьм прийняттям з нагоди 
їх 25-літнього подружжя, 
жертвували 150 долярів на 
добродійні цілі. З того приз-
начено по 25 дол.: на укр. 
кат. Церкву, Дух. Семінарію 
у Стеакрорді, Ю СУМА, Визв. 
Фонд. УНДім і Радіовисиль-
ню в Мадриді, Еспанія. Жер-
тводавцям щира подяка і ба-
жлння щастя і здоров'я на 
многі ліга. 

Е. Г. 

МУРИНСЬКІ „ЧОРНІ ПАНТЕРИ" СКАРЖАТЬСЯ, 
що комуністична Куба дуже погано поводиться з їхніми 
проводирями, які втекли на Кубу з Америки, де — за 
різна їхні злочини — грозили їм поважні кари. „Чорні 
пантери" це екстремва ліва, або просто комуністична 
організація американських мурннів, які проповідують на-
сильство і .революцію", як найкращий засіб, щоб здобути 
всі права для мурннів. Але власті в Комуністичній Кубі 
не хочуть їх підтримувати та на різний лад переслідують, 
включно до арештувакня й запротореная до кацету. 

АФРИКАНСЬКА ҐАНА ВЕРТАЄТЬСЯ до констнту-
ційного режиму. Тамошній військовий уряд ген. Джозефа 
Анкраха проголосив, що 29 серпня ц. р. відбудуться там 
вибори до 140-членного парляменту. Гана, кол. бритінсь-
ка колонія, дістала незалежність у 1960 p., а в 1966 р. 
скинено там диктаторського комунофільського президен-
та Кваме Нкрумаха. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

^ 
НКДІЛЯ 

29-го ЧЕРВНЯ 1969 Р. 
ФІЛАДЕЛЬФІЯ, Па. Місячні 

збори Б-ва св. Васклія 339 
Відд. о год. 6-ій по пол. в 
домі Укр. Громади при 3322 
Н, Лазвренц яул. Проситься 
чл. ніфіпнятн залеглості і 
відібрати дивіденди. - Ю. 
Лазорськия, предс, С. Лу-
пацій, секр. 

ВВ Розшуки 1S 
ИСЯЮТСУЮ ПАНЮ 

до провадження кухні нашої 
АвдиторіІ. Платня після умо-

вн. Писати: 
о, Богдан Смик 

1104 State Street 
Utlca, .v.Y. 18502 

Ь Business ^ 
^ Opportunity 4 

МАЛА КОЛОШЯ 
ву2 акра, чудовий вид, 7 кім. 
знмов. дім, 3 модерні кате-
джі, новий фільтрований ба-

сейн. ЦЬіа Я8,000. 
КОРР of KKKHONKKON. NY 

Dial (914) 626-7500 

НЕЗВИЧАЙНІ: КЯТНО 
Добірна ПХУСІЛІСТЬ у ГІоконос. 
2 год. автобусом від Н. И. 
Гарні „котеджі", вповні умеб-
льовані. будинок та басейн. 
Всі устаткування, у знамени-
тому стані. 90 акрів розкіш-
ного видз'. Ціна 5100.000. 
Можна купити лиш частину. 

Треба бачити, щоб оцінити. 
(212) ES 7-07S7. Мгя. Ooldfarb 

ДО ВІП1АИМУ 
А П А Р Т А М Е Н Т І 

з 5 кімнат, в м. Нюарку' 
при 645 So. 13th Street і 

Newark, N.J. 07103 
Tel.: 242-2818 

^ Real Estate 4 
НА П Р О Д А Ж 

в РОД. МУРОВ. ДІМ 
у АсторіІ. Лонґ Айленд. 

Добра дільниця, близько шкіл 
і церкви, догідна комунікація. 

Тел. (516) МО 9-2128 

МО! ДНІ 
БОРИС ОЛЕКСАНДРІВ 

SCHOOL GUlCE 1989 

SACRED HEART 
SCHOOL 

RESIDENT SCHOOL TOR 
BOYS. 

GRADES 4 THROUGH в 
APPLY 

BROTHERS OF THE 
SACRED HEART 
AVDOVER. MASS. 

Read Estate 
FLORIDA REAL-ESTATE 

БАЖАЄТЕ купити: дім. ro– 
тель. мотель, апартамент, фар. 
му чи бизнес — масмо 4 біо-
ра для Вашої обслуги. Звер-
тайтесь -до 

СТЕПАНА 
КОВАЛЬЧУКА 
Southland - Realtors 
8252 Biscayne Blvd. 

MIAMI, па. 
Phone (305) 757-0661 

GLEN SPEY A R E A 

SULLIVAN COUNTY 
Краса околиці. 12 чуд. акрів, 
величавий вид. 8 кім. country 
дім, сильно збудований, ме-
хал. пер(1)екгннй, великі, кох-
фортоаі кімнати, 1U лазнич-
ки. мала ілібіна для дітей, все 
в більшості умебльоване. Пов-
ня ціна S26.000. Власник дає 
добрі умовним — 17.000 зав-

дагку. За домовленням 
Call Gibson McKeao: 

(914) 9Л6-7682 

GLEN ̂:PEY AREA 
COUNTRY A LAKE PROPERTIES 
Call: Gibson McKean 
DA vis R, CHANT 

REALTORS 
Eldred. N.Y. (914) 956-7682 

НА ПРОДАЖ - Н Ю А Р К 
3-РОД. ДІМ 

4-5-5 апарт. Нове газ. огрівай, 
ігя ha.se board, нема оплати за 
„кяосінґ", без завдатку для 
ісваліфіковаигнх). Тільки 17.100 

дол. Доб. прігхід. пол. при 
South 7th St. Зацікавлені? 

Тел. (201) 759-6901 

НТ STOlt 
4fc Б. 7th ST. 

TeL: OR 3-4550, New York City 
УТСРАШСЬКІ Ш ш ш т 

до тіСАішя 
тільки в Арці. 

Українське Ваомкопе Бюро 

ROMAN PARCEL SERviCE 
i l l 2nd Але., N9w York City 
TeL: 475-7430. - Висилаємо 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ 1 ХАРЧА-
МИ в УКРАЇНУ і до ООСР. 
В крамниці великий вибір ма-
теріяліп 1 різних товарів на 
висилку по дешевих цінах. 
Уряд, год.: від поиед. до еуб. 
8:30-6, неділі в липні і серпні 

закрито. 

NIAGARA FALLS, 
CANADA 

ААА 
ADM!RAL 'MOTEL 
Якщо плянусте їхати до Нія-
ґара Фале, то зарезервуйте 
собі в час гарну кімнату, якн-
мн є власники, панство Ва-
силь і Ірена Молодиия. То в 
одинокий, найновіший і най-
ближче до водоспаду, парку, 
склепів і ресторанів, тільки З 
хвилини ходу, 47 кімнат, мо-
дерно викінчені, - з огріваним 
басейном. Замовляти тепер, 
пишіть або телефонуйте. Хто 
їде автобусами, групою — ці-

ші знижені. Адреса: 
Admiral Motel 

1911 Clark Street 
Niagara Falls, Ont„ Canada 

TeK: 354-3917 

І 

ДІМ ВІДПОЧИНКУ 
у спокійній дільниці Вайлдвуду, два бльоки 

від морських пляж. 
ДО ВИНАЙМУ - АПАРТАМЕНТИ 
та КІМНАТИ З УЖИВАННЯМ КУХНІ 

"TROUT MANOR" 
135 Е. Lavender Rd, Wildwood Crest, N.J. U.S.A. 

Зголошепня^на телефон:.і 
СЛАВА ТЕРЛЕЦЬКА, (609) 522-8488 

i o i – - a s s 

ПРИЙМЕМО 
' СТУДЕНТА 

на повний час праці під 
час вакацій. Може працю. 
вати також під час шкіль-

ного року у вільних 
годинах. 

Федеральнії Кредитова 
Кооператива 

„САМОПОШЧ" 
в Ню Порку 

98 2nd Avenue 
New York, N.Y. 10003 

Тел.: GR 3-7301 і 
І І І І М В И И І И И І І И М 

Ц Funeral Directors Ц 

юс аоі 

D 
о 
н 
ОСХОІ 

К І М Н А Т И до В Н И А І І М У 
Город, басейн до плавання, обслуга." Добра 

транспортація. — Український дім. 
53.00, 54.00 і 55.00 денно від особи. 

Адреса: 
11037 Frigon St., Montreal 12, Que. Canada 

Tel.: 331-5753 

Theodore WOLlNNlN,liic. 
Директор! 

Похоронного'Заведення 
123 Ea,Ht 7th Street 

BOCW YOrttC N.Y. Kf JT" " 
Tel.: GRfi-).4XZ. 

СОЛІДНА ОВСЛЙГГА 

ЛЕМКІВСЬКИЙ РЕСОРТ-ПАРК 
m ЛсмкІнськнП Парк міститься R дуже гарних Ксці;ил-

ськнх горах, тільїаі 50 мнль під Ню Порку. коло міс-
ТОЧКа МОНРО, Н. П., при доролі 208, яка лучиться з 
дорогою ч. 17. і тільки три милі від Н. ГЇ. Трупей, 
Вихід ч. 16. 

а В Лемківському Парку п новопнбудопаяий басейн 
(свимінґ пул) до купання, озеро для риволовлі, як 
також чистенькі кімнати. 

Ф Вигляд і атмосфера наших Карпатських гір. 
Ф Ціни на все дуже приступні. 
9 П Р И Ї Ж Д Ж А Й Т Е НА ВАКАЦІЇ. 
3d іиформаціями, пишіть або телефонуйте на адресу: 

LEMKO RESORT 
P.O. Box 567 Monroe, N.Y. 10950 

Tel.: Code (914) 783-1633 
Михайло П О Р А Д А менеджер 

М'ясо і ковбасні вироби 
за німецьким виробом для смакунів. 

Вироби у власній фабриці ковбас. 
ТІЛЬКИ ОДНА ЯКІСТЬ - НАЙЛІПША 

ику найліпше люблять господині 1 цілі родина.. 
Зайдіть до найближчо! КРАМНИЦІ КАНЬ-ДОМЕЖ 

K A R L KHMER 
P O R K STORES 

Головна крамниця: 
83-38 Freeh Pond Road Rldgewood - Brooklyn, N.Y. 

Філії крамниць в Ню Иорку і поза містом. 

1 
0 
о 

Ш S1NKOWSKY 
FUNERAL SERviCE 
4231 PARK AYENDB 

BRONX, N.X– Д0457 
(near E. Tromont Avenue) 

TeL: БвЗ-2475 
Д и р е к т о р 

ИОСИФ СЕНКОВСЬКИИ 
Завідує влаштуваяням по-
хоронів в каплицях. поло-
женгос в кожнім районі м1с-
та. Похорони по м1н1иаль-

пих пДнат. 

LYTWYH іь LYTWYM 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 Springfield Avenue 

IRVINGTON, N.J. 
NEWARK; N.J. 
,ESsex 5-^555 

НОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONIID 

Займається Похоропаия 
в сгеяїі NEW JERSEY. 

Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна Й найкраща, 
у випадку смутку в реднні, 

кличте, як в день, так і 
в ночі 

WILLIAM F. 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street 
(cor. Warrec Street) 

JERSEY C1TY, HJ. 07802 
HEnderaoa 44(181 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Займається Похоронами 
в BRONX. BROOKLYN, 

NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-
ра. Модерна каплиця до 

ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-Й5в8 
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СВОБОДА, СУВОТЯ, ЗЯ-пГ ЧЕРВНЯ 1969 

Стейтова Онруга УНСоюзу стерту 
Коннектикат... 

(Закінчення зі crop, 1-ої.) 
працею на це собі заслужи-, мам вітали рекомендацію 
тИ- 1 Головного Екзекутивного 

Після Доповіді головного 1 Комітету в справі ведення 
радного Степана Гавриша j широкої акції для відбуття 
вив'язалась дискусія. е я-; Синоду Владяк УКЦерквя, 
кій забирали слово проф. j який повинен завершитись 
Телюк, п-і Прескович. дяр. і створенням Патріярхату цісї 
Гомоткжї Василенко. Мусій, j Церкви. 
Олійник, Добчанський, Ро-; Вичерпинні вияснення і 
маяншин, Дутка і Гіна. Дис- і відповіді днскутантам на по-
кутанти порушили багато 
кажлігвих справ, а саме. вн-
магали пороблетшя заходів 
надання стартових прав о-
кружним комітетам, справа 
постійного організатора для 

рушені ними справи дали 
проф. Телюк і п. Гавриш. 
Збори закінчив голова окру-
ги закликом докласти всіх 
зусиль, щоб у ювілейному 
передконвенційному році о-

дкскутовано проблему моло 
ді. яка.окіячившн студії, бе-
ре високе забезпечення не в 
своїх Союзах, а в комершн-
них чужих установах. Також 
висловлено побажання до 

стейту Коннектикат: справа j круга здобула якнайбільшу 
27 Конвенції, під час якої де- кількість членів. Потім усі 
легати округи будуть дома- j присутні були запрошені на 
гатись і старатись бути ви - j перекуску, яку приготували 
браними до Головного Уря- урядники 277 відділу з Гарт-
ду УНСоюзу. Широко було!форду лід-керівництвом дир. 

Гомоткжа, і далі продовжу-
ааяо дискусії на різні сою-
зові теми. 

Збори були конструктивні, 
а на підставі дискусій мож-
на було устійннти, що при-

редакції ,,Свободи' поміщу- сутні Відділові Урядники яа-
ніти в щоденнику статті; правду с заінтересовані як 
більш помірковані, і тнмса- і в рості УНСоюзу, так і йо-
мим задовольняти всі opra– - го популярности. 
нізації та угрулування. При-1 Присутніми на зборах бу-
сутні з призн:шням висло-1 ли 24 відділові урядники, 
ішлись про винесення важ-; які заступали 9 Відділів. 0-
:твих'ухвал Головним Уря-ікруга нараховує 14 Відділів, 
лом під час останних річних котрі разом мають понад 
нарад, з , великим ентузіяз- 3 000 членства. 

Громадський Комітет та оо. Василіяни... 
І Закінченим зі crop. 1-ої) 

А. Осадци, але тільки в за- ні жовтня ц. р. та закінчити 
г.ільному й ідо деталі будуть ;П до кінця листопада. Даль-
лредметсч розмов і рішень, ше вирішено, що до будови 
Комсгет схвалив відбути ок- церкви слід приступити не-
рему нараду з інж. Осадцою гайно після того, як фонд 
для перегляду його проекту будови досягне півтора міль-
і схвалення евентуальних гісяа долярів. Під цю пору 
:'-мін та доповнень. Всі при- і цей фонд мас кругло двісті 
явні погоджувалися в тому, і тисяч долярів. Як основну, 
щЬ церкза ев. Юра повинна - середньої величини датку на 
стати найбільш репрезента- , церкву схвалено суму: одну 
тквною церквою в цін вели- і тисячу долярів. Хоч для 
кін метрополії й що до її бу- швидкого розпочаття будови 
дови повинні причинитися треба якнайбільше готівко-
не тільки її теперішні napoxi– і вих пожертв, то в потребі, 
яни. але н колишні. Penpe– І пожертви в сумі 500 дол. бу-
зантатнушеть нової церкви де розкладатися на протяг 
відноситься до її традищйно- j одного, а пожертви в сумі 
го українсько - візантійсько- 1.000 дол. на протяг двох 
го стилю та до 3arawibHoi ім- j років. Скоре зібрання фондів 
позантности. достойної вели- і уможливлення швидкого 
кої, української громади. лрнступлення до будови 
Після основної дискусії, в дасть змогу дешевше внбу-

яш набрали ,унаоть ішйяш, асі ; дувяти її, - скоріше npucry– 
члени Комітету, схвалено. пивши до будови, бо буді-
розпочати інтенсивну кадша-, вельні кошти з кожним ро-
н ю збірки фондів в полови" j ко-м значно ростуть. Одною 

Свято в честь нн. Ольги на Союзівці І Світлій пам'яті проф. Р. Смаль-Стоцького 
Рік - річно Союз Українок 

Америки вшаноаус заслуже-
них українських жінок, які 
в будь - яких роках і діля-
ках прислужилися українсь-
-кій справі. Цього року відда; 
омо шану Княпцгі Ользі, яка 
своєю жіночою, але сильною 
рукою вела керму могутньої 
Руси - України. Тисячоліт-
тя її смерти ашановують 
майже всі відділи СУ А ака-
деміями, концертами, або 
святковими сходинами. 
- Окружна Рада СУА в Ню-
арку, спільно з 17-ма відді-
лами, які входять до її скла-
ду, відзначила ці роковини 
в неділю 15 червня бенкетом 
на Союзівці. 

Антами і автобусами приї-
хало понад 90 членкинь, де-
які з чоловіками на цей 
клаптик України у Кетскіль-
сьхях горах. Погода не допи-
сала. але це не відстрашило. 
О год. 11-ій вислухали всі 
Службу Божу, яку відпра-
вив парох Союзівки о. Л. Гу-
зар. О 2-ій год. зачалась про-
грама свята. У просторій за-
Я засіли всі до обіду - бен-
кету. При головнім столі сн-
діли представники централі. 
Округи і гості, а саме: п-і 
Падох — статутова реф. 
Централі, п-і Левнцька — 
організаційна, п-і Муссаков-
ська — касир, п-і Хнмннець 
— реф. суспільної опіки, п-і 
Рак — голова Окружної Ра-
ди в Нюарку, члени виділу 
Окружної Ради і голови Від-
ділів. Святслі проводила Іри-
на Кіндрачук, імпрезова реф. 
Окружної Ради. Вона корот-
ко з'ясувала значення свята 
та представила іххлів иідді-
лів та покликала до слова 
п-і Рак, яка подякувала ор-

L 

Нема то як на 4 омо.ііації 
1 ':d О с е л і j 

У к р а ї н с ь к о г о 
Н а р о д н о г о 

С о ю з у j 
в Кетскильськнх горах і 

біля міста R 
КЕРГОНКСОН, Н. И. 

В СУБОТУ, 28-го ЧЕРВНЯ 1969 р. -

Велика Забава 
Оркестра „АМОР", співає Ігор Раковськнй 

„ВЕЛИКИЙ ВІКЕНД" 
4-го липня 

(ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ) 
ПРОГРАМА: 

ЧЕТВЕР, 3-го ЛИПНЯ 1969 р. -
год. 8.00 -

Відзначення Дня Незалежности 
год. 8:80 -

Ніч лід Івана Купала 
Беруть участь учасники дівочого табору під 
управою н. 3. Періг 

год. 1 0 : 0 0 -

Забава 
Оркестра „Союзівки" під кер. І. Біскуп 

П'ЯТНИЦЯ, 4-го ЛИПНЯ 1969 р. 
год. 8:30 -

Виступ Хору „Сурма" 
Рочестер, Н.И., дир. Евген Пасіка 

год. 10:00 -

Забава 
Оркестра ,,Амор", співає І. Раковський 

СУБОТА, 5-го ЛИПНЯ 1969 р. 
год. 8 : 3 0 -

Виступ дівочого терцету „Троянди" 
Торонто. Л. Мороз, X. Гарасовська, Л. Дер-
біш^муз. кер. X. Гарасовська 

г о д . Н к 0 0 -
Забава 
Оркестра „Амор", співає.: І. Раковський, 
А. Дербіш. 

J найактуальніших проблем 
будови с підшукати відповід-
но велике число збірщнків 
пожертв на церкву, які б від-
зідали всіх парохіян і зібра-
ли їх пожертви та зобов'Я-
зання. Комітет та Отці апе-
люють до всіх, які раді допо-
иогти в будові, зголошува-
гися для помочі у збірці ПО-
жертз. Пожертви та ціла го-
гподарка будівельним фон-
дом буде проголошувана в 
пресі, в церкві та в окремому' 
Бюлетеяі Будівеліьяого Kosd– 
Teify, який Ь^лепояйлягїкяі 
від осенн ц. р. Перша нара-
да Громадського Комітету 
проходила серед помітного 
ентузіязму н повної детермі-
нації якнайскоріше приету-
пити до будови церкви, яка, 
після вибудуваяня нової, мо-
дерної школи коштом майже 
Двох з половиною мільйонів 
долярів, с невідкладною ко-
нечністю свято - юрської па-
рохії та всього українського 
Мангеттену. 

гааізаторалс свята, хіаяя^с Здасться ще так недавно, 
Кіндрач^і, Гнаткк і Бокало, j кілька років тому, Мьтвоць-
імпрезовям реф. Округи. Па- на гроалда прощала беяке-
аі Рак попросила присутніх Таж j6li3iauiA ^ ^ „ , о ^ , ^ 
вставанням з мзець і одяо- . . , 
хвилинною аювчавкою вша- і Чеснаму члевош ш новім мі. 
нувати паас'ять двох визнач-іс іп його прожяваиня. І ось 
них жінок, які саме відійш.! "Аотла болюча для усіх 
лн: сл. п. Олену Залізняк - j ^ с и л : пречр. д-р Роман 
доіих)лгтню голову ОФУЖО,1С м а л ь ' Отодькнй не живе 

часини, він старався виште-
кати і в нас ЦІ прикмети. 

18 травня 1969 р. відбу-
лнсь у Мілвоцькій громаді 
жалібні сходини для вшану-
вання світлої пам'яті д-ра 
Р. Смаль - Стоцького. Остан-
ні бажання сл. п. Професора, 
висловлені в листі до Мнтро-

лита, відчитав дир. О. Ло-
сл. п. Людмилу Івченко-Ko– ^ в І и и ' давати оцінку його j ryui. Ген. И. Мандзенко поді-

валеяко. заслужену пнсьмен- J ̂ зжової та політичної діяль-
ницю і журналістку, чільну і В ї к я ж ' його посвяти для сво-
діячку Православного Свст-Іго народу. Це зробить icro– 
рицтва у ЗСА. Після того ко-1 В1"" М" хочеаю тут згадати 
ротко і змістовно, на тлі все-І11?0 "^^ГО лише як яро чле-
свггньої історії, п-і Рак нас- ."а "ашої громади, 
вітлила постать існягині Оль-1 Прожив серед нас проф. 
ги, її впливи і значення в Д Р Роман Смаль - Стоцькнй 
тодішньому світі Доповнила j 1 8 Р”Окіа. Хоч його діяльність 
доповідь п-і Т а р н ааська,:(У громаді була мінімальною 
члеяха 28-го відділу. прочи- і частиною Його праці для ук-
тавши монтаж з ніби істори- ( Раїнського загалу, все ж во-
чного роману Семена Скля-І1^ залишила глибокий слід 
ренка „Святослав" і Натале- ' і Л я а великий, часто виріш-
ни Королеви „Легенди", що 1 ш й налив на розвиток на-
його зладила Марія Герус, ш о г о ж ^ 1 " ' Завдяки сл. п. 
культ. - освіт, реф. Окружної! Хі0Оф- Смаль - Сгоцькому 
Ради. В кінці п-і Магмет, го- зоргакізувалась у Мілвокі 
лова 45 Відділу в Елізабеті, і3 новоприбулих імігрантів 
з глибоким чуттям продек. .^Раінська католицька napa– 
лямувала поезію Олександра іФ^- Треба було своїм авто-
Олеся „Княгиня Ольга". Haj Ротетом підсилити працю мі-
цьому закінчено святкову^ соєвого відділу УККА - він 
частину зустрічі. І ИахоДИв час. Вміли наші таи-

До розвагової частини н а - 1 и і о а а л ь я і групи здобути пер-
лежалГ виграш льосів - 1 й " ^ ^ ^ ^ Ш ш и х ^ ^ 
книжок, вишивок і кераміки, нальноетей. та не вміли по-

гадигись між собою — ПО-
v м„^іь-віш^л^ійвнй Професор ішов і го-
Хлопчики, сини члеякинь і 
подареваннх с о ю зянкамн. 

сини 
молодечих відділів, в и т я г а л и ! ^ "” Я ? л и и ? . ь н а Ш і ДІТИі 

щасливі числа, за що , d l ^ в „гайскула перекручу. 
присчтні нагородили їх о п - 1 h ^ в ч и т е л і н а ш У і с т о Р ' ю ” 
лескамн ^ Г і ВІН давав годину ввкладш 

; ілорії не тільки для студен-
Імтгреза яазагал була вда-j т;в, а й для вчителів. А 

лою і пройшла на високім j с.'сільхи цікавих доповідей, 
рівні. У вільний час між бея- j лекцій ми наслухались! 
кетам і підвечірком не мож- Завжди точний, діловий. су-
ка було налюбуватись при- .. ^ . ^ . -

rS-ST^ra у Р о ч е с т е Р ' С Т В О Р Є Н О Комітет за 
однак всі були веселі, знайо-: 
мились і обговорювали різнії 

лився з зібраними спогадами 
про зустрічі а пок. Професо-
ром ще у Варшаві, відтак 
вже тут, у Мілвокі. Деякі у-
ривки з писань пок. І1рофе-
сора прочитала п-ні М. Пнс-
кір. Д-р О. Цнбрівський дав 
загальний перегляд діяльно-
сти сл. п. Професора, док-
ладно розповів про його npa– 
цю на Маркерському універ-
ентеті де Покійний був ДИ-
ректором ним же зорганізо-
ваного і дуже активного Сла-
вістичного інституту. Наче 
на підтвердження слів гене-
рала Мандзекка, д-р Цнбрів-
ський награв з магнітної 
стрічки розмову сл. п. Про-
фесора, в якій він з'ясовує 
жалюгідну ролю советсько. 
сатири. За тим д-р висвітлив 
коротенький документальний 
фільм, що становить велику 
вартість вже тепер: сл. п. Р. 
Смаль - Стоцькнй у своєму 
кабінеті на Маркерському у 
ніверентеті за працею. Нал-
рикінці сходин , переведено 
збірку на НТШ. ^ 

Зворушена жалібна rpcota– 
да розходилась, і кожний з 
нас відчував, що того дня він 
справді витав душею серед 
нас. Бо такі люди не вмира-
ють. вони вічно живі у па-
м'яті вдячних земляків. 

М. П. 

Інж. Вол. Гнатківсьний обраний головою 
Т-ва Українських Інженерів Америки 

^правн. Після підвечірку, а 
саме солодкого, привезеного 
з собою союзниками і чаю-
кави, почали розТжджатися 
додому. Як лише всі прямїс-
тились в автобусі, співучі 
члевкині з Менвіллу і Пас-
^йку почали співати наших 
пісень, одна краща другої, і 

Пресове референтне 
Окр. Ради СУА 

ДОБРЕ ЧИТАТИ 
ДЛЯ ДХТВВ І МОЛОДІ 

СОИНА-
ШТУКАРИА 

РОМАНА З АВАДОВИЧЙ 

Шва - 1 долар. 

Патріархальний Устрій УКЦ 
Рочестері (М 71.). — У-

права рочестерського Відді-
лу УККА, опираючись на 
І^золюціях Б'адн Директорів 
УЙКА в справі УкраТнсько-
го Католицького Патріярха-
ту', склика;ш 3 червня. Шнр-
ЦІІ Сходини платників УНФ 
Длл заснування Камітету за 

яе дбали, що вгкяа автобусу! Патріархальний Устрій Ук-
облпвав рясний дощ. l 1 ” ” ” 

ЛЛЬЛВІІ з ТАНЦЯМИ 
прн звуках оркестри „АМОР" та Оркестри 

„СОЮЗІВКИ" під кер. І. Біскуп 
Телефон Союзівки - (914) 626-5641 

яяшжжшшШшвяШіШ^ЯшШвшшаашшЛ SEaeSESEZQE 

раІнської Католицької Цер 
квії. Після інформативної до 
гк^іді та відчитання заклн-
ку'Пленуму СеИретаріяту С-
І^У", резолюцій Ради Ди-

j ректорів УККА та звернень 
Українського Робітни-

Союзу, Українського 
днього Союзу і Органі-

УВФронту, які закли-
все українське гроиа-

до посилення акції 
рення Українського 
Патріярхату, Сходн-
ли дотеперішній ак-

ції. що провадилася на те-
рені Рочестері' від самого по-
татку виникнення справи 
УтШатріярхат^; надати по-

ьууьугіггмггчг^угіуггчч,гггг'ьіічііггіиіЦІ ширених форм. Для того ви-
Українська Католицька Архидієц,езія 

Філядельфії 
- ВЛАШТОВУЄ -

УКРАЇНСЬКУ КАТОЛИЦЬКУ 
ПРОЩУ 

на Посвячення Храму се. Софії в Римі 
зі спеціяльною авдієнцЦю 

у Святійшого Отця Папи Павла УІ 
та Кардинала Йосифа Сліпого 

ЇЗДА ЛІТАКОМ (чаргерованиті): 
Виїзд з Ню П о р к у — 26-го вересня по пол. 
Виїзд з Риму — 28-го вересня по ПОЛІ 
ТІЛЬКИ 5226.00 

ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ Дві мочі (2) в готелю а лаонич. 
кою, сніданки і знаджування - J15.00 КОЖНА (иа 
дві особи ). 

ІНШІ ОФІЦІИШ ВИЇЗДИ: 
20-го вересня і 21-го вересня 

7 днів і 14 днів 1-ої кляои тура 
з ІПО ІЇОРКУ 

5444.00 
ФІЛЯДЕЛЬФІЇ 
5469.00 
ЧИКАГО 
5534.00 
ДТТРОПТУ 
5509.00 
БОФАЛО 
5489.00 

5650.00 
S678.00 
5740.00 
5719.00 
5699.00 

ВСТ 7-ДКНКТ ТУРИ ПОВЕРТАЮТЬСЯ З РИЛО' 
1-та ТУРА - включав Франкфурт, Чорніти Ліс. Лю-

церно Міляно. Фльорсчтція. Рим. Венеція, Інсврук, 
Г.ірмі:п, Мюнхен. Гапдельберґ, і т. д. 

2-га ТУРА включав ІІ:іриж, Ліон, Нікея, Мона^:о. 
Гено,і. Фльоренція. Рим, Венеція, Інсбрук, Ґарміш, 
Мюнхі-м. ГаГідельберГ, і т. Д. 

Всі перш хлясні гоголі, харчі, подорожня торба, nepe– 
лошення багажу, приймання, і т. д.. і т. д. 

Подробиці подорожі будуть вислані з повинми btcrpj'K– 
ціямн для отримання документів. 

Шліть ламовлення до: 
UKRAINIAN CATHOLIC PILGRIMAGE 
813 N. Franklin St., Philadelphia, Pa. 19123 

Arrangements by: 
ASTRO TOURS 
1411 Walnut Street, Philadelphia, Pa. 19102 

брано на цих Сходинах Ko– 
мітет за Патріярхальннн Ус-
трІЙ УКЦ. до яного на по-
чесних членів ?лпроше-но о 
С. Городецького і о. монс. 

М. Бабака. Головою Коміте-
ту став Михайло Сина, зас-
тупннком інж. Р- Вергун, 
секретарем ' М. Лонкевич, 
члени В, РСольцьо і мгр. М. 
Ро:шарськнй. Комітет вже 
правів акцію підписів від по' 
тнціямн. які ви ^ано до ком-
пі.гентних у тій справі чнн-
НПКІВ-

ВИСТАВА НОВОЇ 
МУЗИЧНОЇ КОМЕДН 

В АВСТРАЛП 

Мельборн. — Нову музич-
ну комедію під наг. ..Ідемо 
до Рулібураю" иа 4 дії проф. 
В. Волосянського з успіхом 
показав Українських My3Bv 
чний Театр ім. М. Лисеяка. 
В повідомленні про прем'єру 
в тижневику „Українець У 
АвстраліГ' ч. 6 1969 не зга-
;цшо, хто написав музику 
до нової п'сси. Темою музич-
ної комедії с життя україн-
ців у таборах „ДІЛІ". Особ-
лизо між виконавцями ви-
різнився актор Ярослав 
Гевко, в ролі професора 
Азіновича. Ставив прем'єру 
(Мистецький керівник УМТе-
атру ім. М. Лисеяка М. Клі-
оновський. 

ДЕЩО ПРО 
^ПИСЬМЕННИКІВ УКРАЇНИ^ 

(Закінчення зі crop. 2-ої) 
(містсм і селом) і бувши пророком, можна з j редис 34ІЖ 

j показав, що з 521 чоловіка 
. ̂ чcpaїяcьkиx письменників 
:Звв походять із села, а 153 
t - з міста, тобто „селяни" 
І більш як удвос переважають 
j ,лістюків". А тепер же на 
: Україні міська л ю д н ість 
:ісількіспо переважає сільсь-
і ку. а серед цісї МІСЬКОЇ люд-
і ностн переважають украш-
іці: за найновішими даними, 
І українців в українських міс-
тах уже 61.5^-, тим часом як 
у 1926 р. було 40.356. 

Чому ж тоді українські 
, письменники міського noxo– 
1 дження не переважають ук-
іраїнських письменників, що 
j походять із села ? Відповідь 
на це питання ясна: наро-

1 ДЖені В місті українці, став-
і Ши письменниками, пиш)ть 
J переважіїо по-росінському. 
і А як узяти на увагу те. що 
j популяційна питома вага ук-
раїнського села при наших 
очах зменшусться (недавно 

і її було 52с'', потім стало 
j 50St, а тепер 489с). то, не 

великою ймовірністю перед-
бачнтн. що кількість україн-
ськнх пнсьмеагнігкі взагалі, 
незалежно від їхнього noxo– 
дження. у їх співвідношенні 
з російськими надалі буде 
зменшуватись, а натомість 
буде збільшуватись кількість 
російських. 

Поряд із тими сигналами 
про смертельну небезпеку, 
що їх подають українському 
народові І. Дзюба, І. Коляс-
ка, В. Чорновіл, поет Мико-
ла Холодний (у збірці ,.Суте-
ніс в душі" Сучасність", 
1969 p., де читаємо: ,,Вигля-
Да закордонним гостем у сто-
лиці тубілець Петро", ,,CbO– 
годні зникає нація"), творча 
молодь м. Дяіпрспетрівсько-
го й інші, оці MOJ висновки 
- ЦЄ ЩЄ ОДНе ГрІЗНе МЄМЄН-
то. Це мементо теж треба 
брати на увагу в боротьбі з 
иайжорстокішим ворогом за 
збереження нашої нації як 
окремої творчої одиниці се-
ред народів світу. 

f Увага! Літпики-Вакацінники ^ 
' л УКРАЇНСЬКА МИСТКЦЬКА ГАЛЕРІЯ 

ТЕТЯНИ і ВОЛОДИМИРА ВОГАЧКВСЬКИХ А 

j 
"ХОУА GALLERY" 

А 191 Tinker St., Woodstm k, W . 
" ,,?a itu. 212, від Фіяіції. Тел. (914) 679-8822 

пре:м-нтус 
ТВОРИ УКРАЇНСЬКИХ м и с т щ в 

в американськім ^іист^цькім центрі 
в КЇЛЧ:КІЛЬСЬКИХ ГОРАХ 

Двадцатьперші Загальні 
Збори Товариства Українсь-
кн.ч Інженерів Америки від-
булися дня 24 травня в прн-
міщенні Українського Інсти-
туту Америки в Ню Иорку. 
На Зборах було присутніх 
40 делегатів із 101 мандатом. 
Загальними Зборами прово-
дила президія в складі: інж. 
Роман Рогожа — пре де ід-
ник, інж. Олег Цсплий і 
інж. Володимир Кулик — 
заст. предсідника, інж. Ва-
силь Мнсак й інж. Олексан-
дер Леськів — секретарі. 

На пропозицію предсіднн-
ка Зборів інж. Р. Рогожі, 
присутні на Загальних Збо-
рах вшанували однохвнлнн-
ною мовчанкою всіх помер-, 
шнх інженерів, а зокремч 
членів Товариства. 

Із звітів Головної Управи 
делегати довідалися, що Т-во 
Українських Інженерів Амс 
рнкн (ТУІА) об'єднує 629 
інженерів, зорганізованих в 
11 відділах, які мають свої 
осідки в Бостоні, Восрфало. 
Вашингтоні, Дітройті, Калі-
форнії, Клівленді, Ню Пор-
ку, Міннеанолісі, Снракюзах 
і Філядельфії За звітний 
період приєднано 23 нових 
членів. Відділ у Філядельфії 
вив'язався найкраще у при-
еднуванні членів. На підста-
ві аналізи статистичних да-І 
них стверджено потребу ад-і 
міністраційно-територіяльно-
го розчленування Нюйорк-
ського Відділу, ЯКИЙ НЯЧИС-
люс понад 200 членів. Тому, 
що каденція Головної Упра-
ви тривала 8 місяців, за звіт-
ний час видано тільки 3 чис-
ла „Вістей". Головна Управа 
уряджувала наукові симпо-
зіюмн, на яких було обгово-
рювано найновіші наукові 
ДОСЯГНеННЯ МОДерНОЇ ТСХНІ-
кн. Товариство брало актив-
ну участь у праці Конферен-
ції Українських Централь 
них Академічних Професій 
них Товаристві і Там обгово-
рювано діяльність представ 
ннків Конференції в УККА, 
церковно-громадські справи, 
акцію допомоги закінчення 
видання Енциклопедії1 Ук 
раіиознавства, видання до 
відника українських профе 
сіоналістів й інше. У Иину-
лій - каденції Гол. Управа 
звернула увагу на упорядиу 
ваннл витрішаьої адмініст 
рації. Започатковано евіден 
цію членства прн помочі ра-
хувальної машини (компю-
тера). 

За Комісію Допомоги 
праці звітував інж. 3. Коха 
новський. Інж. Е. Яіюш зві-
тував за Контрольну Комі-
сію, а ля Товариський Суд 
звітував інж, Д. Кузнк. 

У дискусії над звітами по-
рушено справу скликання 
Синоду українських като-
лнцьких єпископів і Патрі-
ярхату, централізацію зби-
рання вкладок, додаткове 
оподаткування членів для 
скріплення фінансової бази 
Т-ва, вступлення в члени 
Engineering Joint Council, до-
помога старшим інженерам 
поза ЗСА, приєднання біль-
ше молодих інженерів, зв'я-
зок із студентами технічних 
наук, скріплення зв'язку із 
Відділами і поодинокими 
членами. 

Після уділений абсолюто-
рії уступаючій Управі, іни;. 
Андрій Пащук, голова Номі-
наційної Комісії, подав до ві-
дому внелід листовного го-
лосування на ч;шнів Голов-
ної Управи Т-ва. На голову 
ТУІА одноголосно вибрано 
інж. Володимира Гнатків-
ського, відомого фахівця по 
конструкції космічних кап-
сул. На членів Управи ви-
брано інж. Мирояа Гнатей-
ка, інж. Івана Заяця, інж. 
Григорія Кузьму, інж. Сте-
паиа Процюка й інж. Зено-
на Салевича. В Гол. Управі 
залишилися із попередньої 
каденції інж. Євген Івашків, 
інж. Василь Мисак, інж. Іван 
Мокрівський, інж. Вол оди-
міф Рудакевич й інж. Сидір 
Тим'ян. До Контро;іьної Ко-
місії увійшли: інж. Роман 
Галібей голова, інж. Ми-
хайло Караман, інж. Воло-
димнр Онншкевнч, інж. Ев-
стахій Ярош й інж. Іван Да-
ниленко — члени. Товарнсь-
кий Суд вибрано у складі: 
інж. Михайло Пежанський 

голова, інж. Петро Шох, 

Ціїаші оповідання 
,З КНИГИ ЖИТТЯ" 

Олександри Шлак. 
Crop. 292. Ціна три дол., у 
твердій оправі чотири. Замов-
лптн в книгарнях, або у ав-

торки: Olexandra Hhpak 
Hornlngu МіПЧ, Oat., Canada 

Інж. Вол. Гматкіасмові, 
ікммюбршінй голова ТУІА 

ійж. Дмитро Кузнк, інж. Вв^ 
силь Кострубяк й інж. Роман 
Рогожа - члени. До КоцісЯ 
Фонду Допомоги і Праці 
ввійшли інж. Вол. Вннницьг 
кий — голова, інж. Зеиои Ко-
хановськин і інж. Евстахіф 
Филиповнч — члени. НомІ-
наційну Комісію очолив Д-р' 
Борис Лотоцький. На членів 
Комісії обрано інж. Романа! 
Волчука, інж; Михайли Kop– 
чинського, інж. Богдана.Pa-– 
ка й інж. Володимира Яри-
мовнча. 

Загальні Збори іменували 
почесним членом Товариства. 
Українських Інженерів Аме-
рики заслуженого українсьг, 
кого науковця і громадсько^., 
го діяча, професора MUfflOrv 
сотеького Університету, Д-рИ: 
Олександра Грановського. ч 

Новообраний голова Т-ва1 

інж. Володимир Гнатківсь-" 
кий, у загальному пляні' 
праці подав, що Управа прн-
сятить більше увага влаштуй' 
ванню доповідей, дискусій" 
на науково-технічні тема!' 
Управа буде видавати і по-
ширюватн наш технічно-на-' 
уковий журнал „Вісті" ваут^ 
рішньо-інформаційний бю-
летень. Головка Управа бу-" 
де інформувати . українську!' 
громаду в ЗСА Ировиия4іІ46-' 
ву ролю інженера в сучас-
ному житті. Товариство бу-
де продовжувати студії ста-
ну техніки : й економії а а а і 
галі, а України зокрема. Уп-
рава буде влаштовувати ім-
ПРЄЗИ ДЛЯ ИОГЛИблОННЯ ТОг 
варноького співжнтта МІЖ-
членами Товариства і їх ро-.г 
дннами. Т-во буде Bflepjay–^ 
вати контакти і буде слів' 
працювати з іншими профе-
сійннми, Науковими і суС--
пільно-громадськнми оргаяІ-!' 
заціями, а зокрема органІза-' 
ці я ми студентів та молодів 
Товариство, як збір фахових" 
уіюдей, буде студіювати, аиа-" 
лізувати і робити висновки' 
із процесів, які проходять 
сьогодні в Україні. На рід-" 
них землях ворог і надалі' 
гнобить українську науку, 
спеціялістів - українців, t a 0 

взагалі українську інтелі-
ґенцію. Товариство буДе 
правдиво інформувати колв"-
ґів-американців про україн-.. 
ську науку і про труднощі, з ; 

якими Україна бореться. и 
Загальні Збори одноголос-

ко схвалили такі резолюції1:' 
1. В 60-ліття існуванна' 

професійної організації yK–̂  
раїнського інженерського-
руху і 20-ліття існування,. 
Т-ва Українських Інженерів 
Америки у вільному світі -̂ –^ 
Загальні Збори сердечно ві-
тають всіх колег, особлива,, 
тих, які в тяжких умовинах^ 
двигають українську техні-– 
ку і промисл на рідних звм-ж 
ЛЯХ. гч 

2. Загальні Збори зверта-р 
ються до членства ТУІА по-р 
склити працю у своїм про- ; і 

фесійнім товаристві і а сус-м 
пільно-громадських установ С 
вах. Н 

и 
3. Загальні Збори ствер-ь 

джують, що українські ін-г 
женери здобувають чимраз 
більші успіхи в індустрії і в 
науково-дослідних інститу-
ціях. 

4. Загальні Збори дора-' 
джують Гол. Управі ТУІА. в " 
П праці в Конференції Укра- і 
їнських Центральних Акаде-;, 
мічних Професійних Toaa– 
рнств прюводитн потрібну і " 
корисну працю, якої вимагає 
українська національна ра- ' 
ція. 

5. Загальні '^5ори взнва- ” 
ють Гол. Управу і Відділи., 
ТУІА активно піддержувати 
акцію українського rpoaa– 
дянства в користь скликан- "^ 
ня Синоду українських ка-
ТОЛИЦЬКИХ СПИСКОПІВ І СТВО- ' 
рення Патріярхату Україн-
ської Католицької Церкви. 

И. Я . 


